



JUSTIÇA FEDERAL
Tribunal Regional Federal da 1ª Região

CIRCULAR/CPL N. 081

Brasília, 19 de dezembro de 2012.

REFERÊNCIA: PREGÃO ELETRÔNICO SRP N. 125/2012 PROCESSO: 5.705/2012

Senhor Gerente,

Em atenção à solicitação de esclarecimentos formulados pela empresa Microsens Ltda, a Pregoeira apresenta as informações prestadas pelo Setor Requisitante, conforme segue:

Pergunta 01:

Para o Item 01 do objeto desta licitação é solicitado: "Permitir digitalização de documentos com tamanho mínimo de 52 mm x 88 mm e tamanho máximo de, no mínimo, 356 mm x 216 mm (Legal/Ofício)". Entretanto, em pesquisa realizada em produtos de diversas fabricantes de renome mundial (Xerox, HP, Avisión, Fujitsu, entra outras) foi constatado que alguns scanners do porte requerido suportam mídias com tamanho mínimo de 94x140 mm no ADF. Desta forma, visando adequar as especificações técnicas aos produtos atuais do mercado, ampliando assim o rol de participantes e promovendo a competitividade da presente licitação, solicitamos que a exigência seja alterada para: "Permitir digitalização de documentos com tamanho mínimo de 94 mm x 140 mm e tamanho máximo de, no mínimo, 356 mm x 216 mm (Legal/Ofício)".

Resposta:

Deverão ser observados os quesitos constantes do Edital, que são atendidos por diversos fabricantes de mercado, conforme levantamento realizado na fase de planejamento da contratação. Esclarecemos que não foi especificado que este requisito deva ser atendido unicamente pelo ADF conforme sugerido no questionamento.

Pergunta 02:

Para o Item 01 do objeto desta licitação é solicitado: "Suportar papel com gramatura mínima de, no máximo, 41 g/m² e máxima de, no mínimo, 209 g/m²". Entretanto, em pesquisa

6

realizada em produtos de diversas fabricantes de renome mundial (Xerox, HP, Avisión, Fujitsu, entra outras) foi constatado que alguns scanners do porte requerido suportam mídias com gramatura máxima de 127 g/m² no ADF. Desta forma, visando adequar as especificações técnicas aos produtos atuais do mercado, ampliando assim o rol de participantes e promovendo a competitividade da presente licitação, solicitamos que a exigência seja alterada para: "Suportar papel com gramatura mínima de, no máximo, 41 g/m² e máxima de, no mínimo, 127 g/m²".

Resposta:

Deverão ser observados os quesitos constantes do Edital, que são atendidos por diversos fabricantes de mercado, conforme levantamento realizado na fase de planejamento da contratação. Esclarecemos que não foi especificado que este requisito deva ser atendido unicamente pelo ADF conforme sugerido no questionamento.

Pergunta 03:

Para o Item 02 do objeto desta licitação é solicitado: "Volume máximo diário de processamento de, no mínimo, 5.000 (cinco mil) páginas (capacidade nominal)". Entretanto, em pesquisa realizada em produtos de diversas fabricantes de renome mundial (Xerox, HP, Avisión, Fujitsu, entra outras) foi constatado que alguns scanners do porte requerido apresentam volume diário de 4.000 páginas. Desta forma, visando adequar as especificações técnicas aos produtos atuais do mercado, ampliando assim o rol de participantes e promovendo a competitividade da presente licitação, solicitamos que a exigência seja alterada para: "Volume máximo diário de processamento de, no mínimo, 4.000 (quatro mil) páginas (capacidade nominal)".

Resposta:

Deverão ser observados os quesitos constantes do Edital, que traduzem a necessidade de diversas das centrais de digitalização da 1ª Região e são atendidos por diversos fabricantes de mercado, conforme levantamento realizado na fase de planejamento da contratação.

Pergunta 04:

Para o Item 02 do objeto desta licitação é solicitado: "Suportar papel com gramatura mínima de, no máximo, 41 g/m² e máxima de, no mínimo, 209 g/m²". Entretanto, em pesquisa realizada em produtos de diversas fabricantes de renome mundial (Xerox, HP, Avisión, Fujitsu, entra outras) foi constatado que alguns scanners do porte requerido suportam mídias com gramatura máxima de 158 g/m² no ADF. Desta forma, visando adequar as especificações técnicas aos produtos atuais do mercado, ampliando assim o rol de participantes e promovendo a competitividade da

6

presente licitação, solicitamos que a exigência seja alterada para
"Suportar papel com gramatura mínima de, no máximo, 41 g/m² e máxima
de, no mínimo, 158 g/m²".

Resposta:

Deverão ser observados os quesitos constantes do Edital, que traduzem a necessidade de diversas das centrais de digitalização da 1ª Região e são atendidos por diversos fabricantes de mercado, conforme levantamento realizado na fase de planejamento da contratação.

Atenciosamente,

Elizete F. Costa
Elizete Ferreira Costa
Pregoeira